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Llens Mopens My3eipe Bobisogb!

[ 1o}

f(R)-rpasutayus

Llenbto pgaHHoin paboTbl ABASIETCS UCCNefoBaHNE BOSMOXHOCTH
obpaszosaHust Y/ n3 KOMNaKTHbIX AOMNOJHUTENbHBIX U3MEPEHNIT B
pamkax mogenu f(R)-rpaButaunmn ¢ TEH30PHLIMU NOMPaBKaMU
[OMNOJIHUTENIbHBLIM NPOCTPAHCTBOM B BuAe ccepsl.




MoTuneauus

PaHHune kBasapbl, cogepXalimne ceepxmaccuerble Y/,
Habntopenmnsa LIGO, VIRGO.
ObbsicHeHNe HacTU CKPLITOW Macchl.
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DbdekTrBHan Teopus

D-2
m
Slgw] = D2/d4+nx\/@ [f(RH‘ c1Rag RAE +C2RABCDRABCD] ’

f(R) = aaR*> + R — 2M\p

CeoanTcs K acbcpekTUBHON 4-MepHOli Teopun B KapTUHE DHLWTERHA

2
S = % / d*x/—gs sign(f') [R4 + K(¢)(99)* — 2V(¢)] )
n L+ o 7

£1\ 2 £
K@) =35 [ ¢? <P> —2n¢ (f/) + n(n2—|— 2) e

sign (f' n/2 c o /(n—
V)= - | [y 220 ]

n=6,c; =—100,c; = 150, a, = —10,A = 3/400.
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3aMeHa NepemMeHHbIX
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PnykTyaunm nons

Kak obpasytoTcs cTeHkn?
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JlomeHHas cTeHka
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XapaKTepuCTrKky ny3bips
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Bbisogb!
o0

MoryT nn poautbcs Y717

Macca nysbipa M = 47ru(2) o

nponopLMoHanbHa KBagpaTty

paguyca CTeHKW, BCNEACTBUE

4ero rpaBUTALMOHHBINA paguyc

g = 2GM TaK xe ¢ ~107%—1072 > 12H? ~ 1077,
NpOMNopLMOHaNeH KBagpaTy my ~ 1072 « H~ 1075,
paguyca cteHkn. [losTomy 11 9
CyLLECTBYET KPUTUHECKNI gy ~ 1077 L ginpr ~ 1077,
pagunyc, Ha4nmHasi C KOTOPOro, o1 ~ 1070 <« ¢ ~ 100.
MNy3bIpy NOJHOCTLIO OKa3blBAOTCS

3a rOPU3OHTOM, T.e. Mpw

up > ue = 1/81Go.
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Bbisogb!
oe

3akato4eHne

VO0BNeTBOPeHbI OrpaHNYeHNst MO UHPAALNM.

BbluncneHsi XapaKTEPHbIE NMapaMeTpPbl CTEHKU:
~ 7 m-1 ~ 107 [m3
9T0 no3BonuT pacCcHnUTaTb CNEKTP MAaCC N NOCTaBUTb
OrpaHn4YeHnst Ha NapameTpbl TEOPUN.

Cnacubo 3a sHumaHumel!
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